
Sondage exclusif Ifop 
pour Fiducial, M6 et Le Monde

Le débat Royal / Sarkozy & le 2nd tour de l'élection à J-2
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Toute publication totale ou partielle doit impérativement utiliser la mention complète 
suivante : "Sondage exclusif Ifop pour Fiducial, M6 et Le Monde"(*). 

* Aucune reprise de l’enquête ne pourra être dissociée de cet intitulé. 

Ce sondage a été réalisé auprès d’un échantillon de 961 personnes représentatif de la 
population française âgée de 18 ans et plus dont 858 personnes déclarent avoir vu en 
totalité ou partie le débat télévisé du 2 mai.

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode des quotas (sexe, âge, 
profession) après stratification par région et catégorie d'agglomération. 

Les interviews ont été réalisées par téléphone au domicile des personnes interrogées le 
3 mai 2007, soit après le débat télévisé entre Sarkozy et Royal du 2 mai 2007.

Méthodologie et échantillon

La notice de cette enquête est consultable à la Commission des Sondages. 

Avertissement : l’Ifop rappelle que les résultats de cette enquête doivent être interprétés comme 
une indication significative de l’état des rapports de force actuels dans la perspective du prochain 

scrutin présidentiel. En aucun cas, ils ne constituent un élément prédictif des résultats le jour du vote. 
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Fiducial est une firme française de dimension mondiale à travers ses filiales 
européennes ou américaines et son réseau Fiducial International (17e cabinet mondial 
et 7e cabinet européen). 

En France, Fiducial emploie 5 850 personnes au service de ses 187 000 clients pour 
un chiffre d’affaires de 515 millions d’euros. Forte d’une expertise construite autour de 
ses cinq métiers, le droit, le chiffre, le conseil financier, l’informatique et le 
monde du bureau, Fiducial propose un service global aux petites entreprises 
(artisans, commerçants, agriculteurs, professions libérales et prestataires de services).

Pour plus d’informations consulter : www.fiducial.fr

http://www.fiducial.fr/
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47%

53%

Dimanche prochain a lieu le second tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y a-t-il le plus de chances que vous votiez ? 

Intentions de vote au 2nd tour

Sondage exclusif

Base : Personnes inscrites sur les listes électorales répondant à l'intention de vote. NSP = 7%
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dernier avant
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22 avril-soir du
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(PARIS MATCH)
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(PARIS MATCH)

 3 mai-après
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Intentions de vote au 2nd tour 
- Évolutions récentes -

Dimanche prochain a lieu le second tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y a-t-il le 
plus de chances que vous votiez ?

1er tour Débat
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Intentions de vote au 2nd tour 
- Historique des évolutions

(1) Sondage réalisé au lendemain de la victoire de Ségolène ROYAL dans la primaire socialiste.

(2) Sondage réalisé au lendemain de l'investiture de Nicolas SARKOZY à la porte de Versailles. 

(3) Sondage réalisé au lendemain de la présentation du pacte présidentiel de Ségolène ROYAL à Villepinte.

Si dimanche prochain avait lieu le second tour de l’élection présidentielle, pour lequel des candidats suivants y aurait-il le plus de chances que 
vous votiez ? 

1er tour Débat
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La sûreté du choix

Diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ? 

Sûr de son 
choix
85%

Peut encore 
changer 
d'avis
15%

83
78

85 85

15

54
635862

52

63
52

15
2217

3737
42

37
484845

2 5-2 6  Janvier
2 0 0 7 (PARIS

MATCH)

12  février 2 0 0 7
(PARIS MATCH)

2 6  février 2 0 0 7
(PARIS MATCH

19  mars  2 0 0 7
(PARIS MATCH)

31 mars -2  avril
2 0 0 7 (PARIS

MATCH)

14 -16  avril 2 0 0 7
(PARIS MATCH)

17-19  avril-d ernier
avant  1er to ur
(FIDUCIAL)

2 4 -2 5 avril
(PARIS MATCH)

2 6 -27 avril
(FIDUCIAL-JDD-

M6)

2 7-2 8  avril
(PARIS MATCH)

 3  mai-ap rès
d éb at

(FIDUCIAL-M6 -
LE MONDE)

Sûr de son choix Peut encore changer d'avis

1er tour
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La sûreté du choix par candidat

Concernant le premier tour, diriez-vous que vous êtes sûr de votre choix ou que vous pouvez encore changer d’avis ? 

1486

85 15

Sûr de son choix Peut encore changer d'avis

* (Rappel : Paris Match 27-28 avril)

*(84)

*(85)
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François 
Bayrou

Nicolas
Sarkozy

Jean-Marie 
Le Pen

Extrême 
gauche

Reports de voix

A voté au 1er tour

Va voter au 2nd tour

Ségolène 
Royal

Abstention, 
blanc, Nsp

43 1443

Marie 
George 
Buffet

3394

18 1369

67 1617

Ségolène 
Royal

2395

Nicolas 
Sarkozy 96 22
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La meilleure prestation lors du débat

Globalement et indépendamment de votre vote de dimanche, 
selon vous de Ségolène Royal et Nicolas Sarkozy qui a fait la meilleure prestation lors de ce débat ? 

8 5339

Parmi les "électeurs" de :  S. Royal = 76-8-16 N. Sarkozy = 8-6-86  F. Bayrou = 39-14-47
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Opinions sur le débat

En pensant à ce débat, 
entre Ségolène Royal et Nicolas 

Sarkozy, qui vous a semblé le plus …? 
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33

37
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43
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47

52

65

42

32combatif

à l’écoute des préoccupations des Français

sincère

digne de confiance

rassurant(e)

proposer des solutions nouvelles

convaincant(e)

à l’aise

compétent(e)

avoir la stature d'un Président de la République

clair(e) dans ses explications

Ensemble 
des Français

La différence 
avec 100% 
correspond 
aux % de 

NSP
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Opinions sur le débat

En pensant à ce débat, 
entre Ségolène Royal et Nicolas 

Sarkozy, qui vous a semblé le plus…? 
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32combatif
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digne de confiance

rassurant(e)

proposer des solutions nouvelles

convaincant(e)

à l’aise

compétent(e)

avoir la stature d'un Président de la
République

clair(e) dans ses explications

Ensemble des Français
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46
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49
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55
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33
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44
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46

54

60

70 27

33

Electeurs de 
François
Bayrou

La différence 
avec 100% 
correspond 
aux % de 

NSP
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36

29

13

17

65

30

5

TOTAL OUI

Oui, tout à fait

Oui, plutôt

TOTAL NON

Non, plutôt
pas

Non, pas du
tout

Nsp

Lorsque Ségolène Royal a interpellé Nicolas Sarkozy sur la question de l'accueil des handicapés dans les écoles, 
diriez-vous que sa colère vous a semblé sincère ? 

Opinions sur la "colère" de Ségolène Royal

Parmi les "électeurs" de : 
S. Royal = 90% 
F. Bayrou = 71% 
N. Sarkozy = 42%
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Les thématiques du débat
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56

57

60

64

62

6730

32

33

33

39

40

41

42

43

50

56

58 35

41

L’environnement 

L’école et l’éducation

La santé et la sécurité sociale 

Le chômage 

Les institutions

Les 35 heures

Le pouvoir d’achat

Les retraites

L’Europe, la construction européenne

L’immigration

La dette publique

La lutte contre l’insécurité

Entre Nicolas Sarkozy et Ségolène 
Royal, qui vous a le plus convaincu 

sur les thèmes suivants ?

La différence 
avec 100% 
correspond 
aux % de 

NSP
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L’environnement 

L’école et l’éducation

La santé et la sécurité sociale 

Le chômage 

Les institutions

Les 35 heures

Le pouvoir d’achat

Les retraites

L’Europe, la construction européenne
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Ensemble des Français

37

54

52

58

56

61
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59
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7126

30

36

32
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39

40
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59
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72 23

30

Electeurs de 
François
Bayrou

Les thématiques du débat

Entre Nicolas Sarkozy et Ségolène Royal, 
qui vous a le plus convaincu sur les 

thèmes suivants ?

La différence 
avec 100% 
correspond 
aux % de 

NSP
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a renforcé 
votre choix 

électoral
31%

n’a pas 
changé 

votre choix
64%

vous a fait
changer 
d’avis
5%

L'influence sur les choix

Et concernant votre choix final entre Ségolène Royal et 
Nicolas Sarkozy diriez-vous que ce débat ? 


	Diapositive numéro 1
	Diapositive numéro 2
	Diapositive numéro 3
	Diapositive numéro 4
	Diapositive numéro 5
	Diapositive numéro 6
	Diapositive numéro 7
	Diapositive numéro 8
	Diapositive numéro 9
	Diapositive numéro 10
	Diapositive numéro 11
	Diapositive numéro 12
	Opinions sur la "colère" de Ségolène Royal
	Diapositive numéro 14
	Diapositive numéro 15
	L'influence sur les choix

